
Anonimowa ankieta dla dzieci uczęszczających 
na zajęcia w MDK Fabryczna w roku szkolnym 

2016-2017

Celem ankiety było zbadanie opinii dzieci na temat zajęć 
realizowanych w różnych sekcjach i kołach naszej placówki.
Udział wzięło 243 dzieci. Zadano im 5 pytań. Na każde z nich 
dziecko mogło odpowiedzieć na jeden z trzech sposobów ukrytych 
pod postacią emotikonów:

- pozytywnie (tak, dobrze, chętnie, ciekawie)
- negatywnie (nie, źle, niechętnie, mało interesująco)
- niezdecydowanie (nie wiem, trudno powiedzieć, przeciętnie)



1. Czy chętnie chodzisz do Młodzieżowego Domu Kultury    
Fabryczna na wybrane zajęcia?
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2. Jak czujesz się na zajęciach?
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3. Czy chodził(a)byś na większą liczbę zajęć gdybyś miał(a) 
więcej czasu?
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4. Jak oceniasz tematy realizowane na zajęciach?
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5. Jak oceniasz swoich instruktorów?
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